

冀創造如「阿旺」深入民心角色



■ 思貝將繼續以謙卑心態去學習和接受新挑戰。



蔡思貝願為事業放棄結婚

■ 「癲姐」一角對思貝影響至深。



做了視后的思貝坦言感覺不真實，可能因為她年紀輕，仍像一位妹妹仔，「我是浪漫派的人，物質上不及情感上來得滿足，當然有獎會開心，但也很感恩，不會因為有獎就令到個人輕了（飄飄然）。」思貝坦言「癲姐」一角對她影響至深，「3年前憑癲姐贏得最喜愛角色獎，3年後做到女主角，這個角色記載住我的成長，對我而言有一定的重量，期望將來可以再創造另一個癲姐。」她笑稱癲姐的假牙已經跟她一世，但也希望將來能遇到像郭晉安的「阿旺」一樣深入民心的角色。

入行7年已踏上事業上的高峰，但思貝也有低潮時，「記得港姐卸任後自己好怕見人，可能有太多負面新聞，輿論壓力令我心理上好想收埋自己，但見人時又要強迫自己扮沒事，這種狀態維持了2、3年，最嚴重試過自己要匿埋喊。」在人生低潮時又患了情緒病，思貝慶幸有一班好姊妹支持和陪伴，「我也跟自己說不能再沉淪落去，輔導自己為什麼要害怕，害怕日子也是要過。」她藉今次得獎回顧過去7年遇過的人和事，認為贏得視后算是她一個章節的完結，現在要展開新一章。

踏入3字頭有無形壓力

思貝在圈中與陳滢、賴慰玲、何雁詩、陳嘉寶、吳嘉熙組成「SISTERS」，各人都不同功能、互補長短。6人中3人已為人妻，思貝私心希望陳滢是下一位出嫁，「我相信自己是遲婚的人，因為我未準備好，事業又剛起步。」她坦言以前會覺得自己一定會生小朋友和做媽媽，但人愈大就開始不覺得需要，因她是很專心去做一

■ 樂易玲及何麗全現身探班，令軒仔大感驚喜。



張敬軒亮相《勁歌》

無綫高層現身探班

張敬軒昨到電視城錄影《勁歌金曲》，錄畢後，無綫高層樂易玲及星夢CEO何麗全現身探班，令他大感驚喜。

年多時間沒上《勁歌》的軒仔，透露今集節目將以他為主，儼如小型演唱會。談到他現時可亮相各電視台，「時代唔同咗，好似我做餐廳、婚紗店、錄音室生意咁，百花齊放至有得做。」他又稱今年會多放時間在唱歌上，因經歷過疫情後大家都需要音樂療愈。問他可想唱劇集主題曲？「以前我都唱過劇集《盛世仁

傑》主題曲，（想唔想再唱？）睇劇本，我鍾意唱古裝劇，（有興趣拍劇？）我客串過《四葉草》，啱家草都變咗樹，我個人比較鍾意拍古裝，以前都想過叫化妝師幫我齙頭套嚟睇吓，不過吊威地就差啲，試過拍廣告吊足10個鐘，真係個個部位都痛，對身體各功能都擔心。」提到好友容祖兒在內地插傷手要入院縫針，「睇到都痛，叫咗北京啲同事買去疤膏界佢喇，佢工作好投入，但平時生活就粗心大意，好彩唔係塊面，可能佢好掛住媽咪，如果媽咪嚟身邊會好啲，總之比賽還比賽，安全第一。」

伍仲衡開騷 加悼Gary環節

音樂人伍仲衡及樂手 Jason Kui 昨日現身麥花臣場館出席麥花臣節活動，今年兩人都會在該場館開騷。

伍仲衡將於本月27和28日舉行兩場音樂會，他表示心情十分期待，正興奮倒數，而為照顧各地歌迷，今次演出會在網上同步播出（收費），他開心說：「意料不到吸引不少外地朋友買飛，有美國、馬來西亞、遠至荷蘭、挪威都有。」他又希望疫情快些有好消息，政府可以開多2成半入場率，因現時收益仍未達到支出成本。另太極樂手唐奕聰 Gary Tong 早前猝逝，他特別為好友加插悼念環節，會獻上 Gary 的作品。

周迅狠摑竇靖童感心疼



■ 周迅在新戲中飾演竇靖童的媽媽。

周迅與王菲大女兒竇靖童（童童）在電影《第十一回》中飾演母女，從最新曝光的預告片，兩人演出一場母女爭執戲，周迅更需要摑童童一巴掌，一開始周迅摑完之後，童童表示周迅有些刻意不自然，主動要求重來，但這次周迅使出了很大力氣，令童童都有些站不穩。到拍罷該掌摑戲後，周迅立馬走上前捧着童童的臉安慰，看起來很心疼，童童則笑稱自己沒事。